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Quel est le coefficient multiplicateur

correspondant à une augmentation de

3,5 % ?
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Quel est le coefficient multiplicateur

correspondant à une diminution de 16 % ?
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Quel est le coefficient multiplicateur

correspondant à une diminution de 16,2 % ?
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À quel taux correspond le coefficient 0,91 ?
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À quel taux correspond le coefficient 0,895 ?
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Correction
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Quel est le coefficient multiplicateur

correspondant à une augmentation de

3,5 % ?

Réponse : c = 1, 035
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Quel est le coefficient multiplicateur

correspondant à une diminution de 16 % ?
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Quel est le coefficient multiplicateur

correspondant à une diminution de 16 % ?

Réponse : c = 0, 84
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Quel est le coefficient multiplicateur

correspondant à une diminution de 16,2 % ?

Réponse : c = 0, 838
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À quel taux correspond le coefficient 0,91 ?
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À quel taux correspond le coefficient 0,91 ?

Réponse : une baisse de 9 %
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À quel taux correspond le coefficient 0,895 ?
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À quel taux correspond le coefficient 0,895 ?

Réponse : une baisse de 10,5 %

Term STHR
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